
 اللقب: ................ الاسم: .................. القسم:........................ 

 التمرين الأول : أكُْتبُ الأعَْدَاد التَّالِيَة بِالأرَْقاَم : 
 

 

 

 

 التمرين الثاني : أ/ أُ كْ مِ لُ  مَ لْ ئَ  الجَدْوَل في كُل مَرَة :
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 2222أفريل               (AP1)ابتدائي ىالأول :المستوى
 فرض الفصل الثالث في الرّياضيات

 خَمْسَةٌ و أرَْبعَوُن 

 ثلَََثةٌَ و سِتوُن 
 سَبْعةََ عَشَر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و ع العدََد

   

 و ع العدََد

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   ب/ أكُْمِلُ مَلْءَ الفَرَاغ.                       

وحدات.= ........... عشرات و ...........  53  

وحدات.= ........... عشرات و ...........  35  

 التمرين الثالث : أ/ أكمل الحساب.

19  7  …………                      20  4  ………..  

19  3  …………                     20  1  ………… 

ب/ أكَْتبُُ فيِ كُلِّ مَرَة العدََد الذِّي يَسْبقِ و العدََد الذّي يَلي.                     

 

 

 

 

 التمرين الرابع : أُ كْ مِ لُ  بإِ حْ دَ ى العِ بَ ارَ ات 
ي *اوِ سَ يُ   – نرمِ بَ كْ أَ  –ن ر مِ غَ صْ * أَ                      

26  ..............62  

53  ..............3+01+01+01  

34  ..............35  

 الوضعية الادماجية : 
 مُدَةٍ ذَبلَُت بَعْدَ ، ة  رَ يْ جَ شُ  03د مَ حْ أَ  مِ سْ قِ  يذُ مِ لَ تَ  سَ رَ ض، غَ رْ الأَ  مِ وْ يَ  ةِ بَ اسَ نَ مُ بِ      
شُجَيْرَاتٍ. 5   

؟ المُتبَقَِيةَ اتِ رَ يْ جَ الشُ  دُ دَ عَ  وَ اهُ مَ  -  

………...............= ......... 

ة هؤ :يَ قِ المُتبََ  لشُجَيْرَاتعَدَدُ ا -  



 تصَْحِيح فرَْض الفَصْل الثاَلِث

 التمرين الأول : أكُْتبُ الأعَْدَاد التَّالِيَة بِالأرَْقاَم :) 0,3ن(
 

 

 

 

 التمرين الثاني : أ/ أُ كْ مِ لُ  مَ لْ ئَ  الجَدْوَل في كُل مَرَة :)0,3ن(
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

   ن(0)ب/ أكُْمِلُ مَلْءَ الفَرَاغ.                       

وحدات. 3عشرات و  5=  53  

وحدات. 5عشرات و  3=  35  

 خَمْسَةٌ و أرَْبعَوُن 33

 ثلَََثةٌَ و سِتوُن 25
 سَبْعةََ عَشَر 05

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و ع العدََد

55 5 5 

 و ع العدََد

33 3 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 التمرين الثالث : أ/ أكمل الحساب.)0ن(

19  7  62                      20  4  63  

19  3  02                     20  1  05 

                
ن(0) ب/ أكَْتبُُ فيِ كُلِّ مَرَة العدََد الذِّي يَسْبقِ و العدََد الذّي يلَي.  

 

 

 

 

 

 التمرين الرابع : أُ كْ مِ لُ  بإِ حْ دَ ى العِ بَ ارَ ات )0,3ن(
يسَُاوِي *  –أكَْبرَمِن  –* أصَْغرَ مِن                      

62 كْبرَمِنأَ  26  

01+01+01+3 يسَُاوِي 53  

35 أصَْغرَ مِن 34  

 الوضعية الادماجية : )6.3ن( 
شُجَيْرَة ، بَعْدَ مُدَةٍ ذَبلَُت   03بمُِناَسَبةَِ يوَْمِ الأرَْض، غَرَسَ تلََمِيذُ قِسْمِ أحَْمَد      
شُجَيْرَاتٍ. 5   

هُوَ عَدَدُ الشُجَيْرَاتِ المُتبَقَِيةَ ؟ مَا -  

 03   5      12 

شجيرة 06  عَدَدُ الشُجَيْرَات المُتبَقَِيةَ هؤ : -   

 


